

淄博市公安局原副局长、交警支队支队长柳奇涉嫌严重违纪违法接受审查调查

淄博4月22日讯 今天，淄博市纪委监委通报，淄博市公安局原副局长、交警支队支队长柳奇涉嫌严重违纪违法，目前正接受淄博市纪委监委纪律审查和监察调查。
柳奇，男，汉族，1956年9月

生，淄博淄川人，经济学硕士，1975年5月参加工作，1981年6月加入中国共产党。曾任淄博市公安局交通大队张店中队副中队长，淄博市公安局团委副书记、交警大队副大队长、交警支队副支队长等职。1991年12月任淄博

市公安局交警支队政委；1994年3月任淄博市交警支队党委副书记、政委；2003年1月任淄博市交警支队党委书记、支队长；2003年4月任淄博市公安党委委员，交警支队党委书记、支队长；2004年7月任淄博市

公安局党委委员、副局长（正县级），交警支队党委书记、支队长；2013年10月任淄博市公安党委委员、副局长；2016年9月退休。
大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群



扫描二维码查看更多内容

头痛头晕恶心呕吐或是颈椎病导致 下周五健康大讲堂教你防治颈椎病

淄博4月22日讯 这几天，家住淄博中心城区中润华侨城小区的李女士颈椎病又犯了。李女士还不到40岁，颈椎病却是老毛病了。
“头晕目眩、恶心呕吐、头痛欲裂，那种感觉真是生不如死，真想往墙上撞。”李女士曾经因为治疗将颈椎病控制了好几年，今年因为生二胎后长时间一个姿势喂奶，导致颈椎病重新发作，而且是隔三差五就得“闹”一次，让她焦虑不已。
近年来，颈椎病已经成为一

种严重危害身心健康的常见病和多发病。有媒体报道，在世界卫生组织最新公布的“全球十大顽症”中，颈椎病排序第二。我国的发病率为17.3%，近年来40岁以下颈椎病的发病率已经逼近50岁以上年龄群体，30岁以下患者所占比例比30岁到50岁的患者高出了22%。
生活中，很多人把是否存在脖子痛当作判断颈椎病的“金标准”，认为“脖子痛就是颈椎病”或者“只有脖子不舒服才是颈椎病”，其实不然。疼痛专家表示，

反复颈痛、容易“落枕”以及随之而来的颈后部酸胀、僵硬感，颈椎活动受限、发出“弹响”等情况确实是颈椎病的主要症状之一，但单纯的颈部不适大多是由于长期低头工作造成的颈肩部肌肉劳损所致。
“颈椎病的表现是多种形式的，如顽固性的头痛、头晕、失眠、焦虑抑郁、气色灰暗、过早衰老、记忆力下降、高血压、耳聋、耳鸣、视物模糊，甚至失明、恶心、呕吐、昏厥、中风、面部及四肢麻木等，都有可能是颈椎病导

致脑供血不足而造成的。”专家表示，一直以来，人们都是针对某种疾病去治疗，其结果是收效甚微。殊不知人体是一个整体，各脏器之间都是相互联系的，这便是中医的生命整体观所表达的，任何一种疾病绝不是单独发生的，只有从人体整体观角度来看待疾病，治疗后才能收到良好的效果。
为了让广大读者了解更多颈椎病和头痛头晕的相关知识，提高自己的保健意识，我们特别邀请相关疼痛专家做客大众日报淄

博融媒体中心健康大讲堂，如果你正被颈椎病或者头痛头晕所困扰，不妨来听听专家怎么说，同时专家还会现场为你诊断。
讲堂时间：4月30日（周五）上午9:00-11:00
活动地址：柳泉路280号晨报大厦8楼
咨询电话：2270771、18653309994
大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

齐鲁石化将推进由燃料型转向原料型的炼化一体化项目 砥砺奋进55年 构建清洁能源发展新格局

4月22日，齐鲁石化2020年度社会责任报告发布暨2021年公众开放日活动启动，为全社会交出一份发展、绿色和责任成绩单。“十三五”期间，齐鲁石化原油加工量连续2年突破1200万吨，乙烯产量4年突破85万吨。累计实现利润136亿元，上缴利税832亿元，连续5年上缴利税过百亿。“十三五”期间，投资30多亿元，实施了200多个环保治理项目，实现污染物达标排放和减排目标。
未来，齐鲁石化将大力推进由燃料型转向原料型的炼化一体化项目，再启奉献清洁能源新征程。

中，齐鲁石化党委书记张绍光说，从齐鲁石化建立那天起，“为党分忧、为国尽责、为民奉献”的信念就流淌在血脉中，一代接着一代传承，一代接着一代奋斗。过去的一年，是极不平凡、令人难忘的一年，挑战不断升级，困难超乎预期，齐鲁石化以超常决心、超常举措、超常力度，攻坚克难砥砺实干，国家和人民需要什么，就生产什么。全力复工复产、全力攻坚创效，发挥了国有企业战疫“顶梁柱”和经济“压舱石”的作用，保障了国家能源安全，满足了人民对美好生活的向往。
未来，齐鲁石化将以“奉献清洁能源，践行绿色发展”为理念，以提供更多优质绿色产品为己任，不断优化产业结构和发展布局，争创“清洁、高效、低碳、循环”绿色企业，助力中国石化打造世界领先洁净能源化工公司，加强

企地合资合作，助力山东省八大发展战略，共同推进企地高质量发展。
齐鲁石化公司总经理王明亮发布社会责任报告时说，55年的实干奋斗、砥砺前行，齐鲁石化已发展成为一家集石油加工、石油化工、煤化工、天然气化工、盐化工为一体，配套齐全的炼油、化工、化纤联合企业。55年以来，累计加工原油3.83亿吨，乙烯产量1933万吨，实现工业总产值13182亿元，上缴利税2004亿元，全力保障国家经济社会发展。
着眼未来 加快由蓝氢向绿氢发展
风光旖旎，褪去浮华归本真。此次开放日活动，大众日报淄博融媒体中心记者实地探访齐

鲁石化建厂55周年收藏展、炼油厂中心控制室、齐鲁石化30万吨乙烯开工建设奠基处、烯烃厂中心控制室等区域，厂区内嗅不到化工气味，塔林间花开树绿。作为特大型石化联合企业，齐鲁石化始终把安全环保放在首位，持续强化现场管理，构建安全文化体系，筑起一道道安全屏障。启动“碧水蓝天”项目，实施“能效倍增”计划，绿色低碳发展成果明显。
数据显示，“十三五”期间，齐鲁石化投资30多亿元，实施了200多个环保治理项目，实现污染物达标排放和减排目标。四座污水处理场全部完成达标升级改造，热电燃煤锅炉全部达到超低排放标准要求，区域大气质量明显改善，废水、废气排放稳定达标，满足国家和地方最新排放标准要求。协助处理158家地方企业废水，实现共同达标排放。

2020年累计处理外部企业废水324万吨。以建设“无泄漏装置、无异味厂区、花园式工厂”为目标，大力推进标准化泵区、管廊、罐区建设，用标准化绘就企业发展的多彩蓝图。
忆往昔岁月峥嵘，看今朝步履铿锵，望明日风光无限。张绍光说，“十四五”期间，齐鲁石化将主动顺应世界能源革命大势，深入实施价值引领、市场导向、创新驱动、绿色洁净、开放合作、人才强企战略。加快新能源建设，加快由蓝氢向绿氢发展，积极推进光伏发电、百万吨级二氧化碳综合利用示范工程等项目，以更高质量、更有效率、更新动力、更可持续发展回报社会公众对齐鲁石化的厚爱 and 信任。
大众日报淄博融媒体中心记者 孙银峰 侯宗梁 邹长永 通讯员 曹琳

公告挂失寻人

全市联动 24小时手机/微信：15253311449

挂失声明

★山东极客网络传媒有限公司丢失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91370323MA3MPLCF50，声明作废。
★翟慎聪丢失身份证，号码：370304198409045135，声明作废。

公告

兹有我单位员工王成连已连续旷工超过15个工作日，其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司员工管理规定。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续，逾期不归视为自动解除劳动合同。
特此公告。
淄博中昌特种水泥有限公司

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话：0533-3595671

老舍之子舒乙因病去世 曾来淄博调研春节文化发展建设情况

淄博4月22日讯 中国作家协会全国委员会名誉委员、中国现代文学馆原馆长、中央文史研究馆馆员、著名社会活动家、老舍先生之子舒乙同志因病医治无效，于2021年4月21日14时16分在北京逝世，享年86岁。作为老舍先生唯一的儿子，舒乙曾来过淄博。
记者从淄博市档案馆查阅资料发现，2012年2月6日，时任中央文史研究馆馆员、春节文化调研组负责人的舒乙到淄博市调研春

节文化发展建设情况。调研期间，一行人考察调研了周村十五元宵节的民族展演、元宵灯会及蹴鞠表演等，对淄博市春节充分利用资源优势、利用民俗与文化发展文化旅游产业取得的成效给予了充分肯定，并对发展方向提出了意见和建议。
据中国现代文学馆官网介绍，舒乙，满族，祖籍北京，1935年8月16日出生于青岛。他毕业于苏联列宁格勒基洛夫林业大学林产化学工艺系，曾任研究

实习员、工程师、高级工程师。
1978年，舒乙开始从事业余创作，以撰写散文、传记和文学研究论文为主。舒乙著有《散记老舍》《老舍》《父亲最后的两天》《老舍的关坎和爱好》《我的风筝》《小绿棍》《梦和泪》《我爱北京》《我的思念——关于老舍先生》《现代文坛瑰宝》《亲情之歌》《我的第一眼》等作品。
大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 公艳友